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13 Σεπτεμβρίου 2001

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης με αφορμή τη συμπλήρωση 20 
χρόνων από την έκδοση της εφημερίδας «ΕΘΝΟΣ», προέβη στην 
ακόλουθη δήλωση:

«Χαιρετίζω το γεγονός της συμπλήρωσης είκοσι χρόνων από την 
έκδοση της εφημερίδας σας.

Πράγματι, το «ΕΘΝΟΣ» καθιέρωσε νέα δεδομένα στη λειτουργία του 
έντυπου Τύπου, αξιοποιώντας από τις πρώτες κιόλας μέρες της 
κυκλοφορίας του όλες τις δυνατότητες της σύγχρονης τεχνολογίας. 
Παράλληλα με το αξιόμαχο δημοσιογραφικό δυναμικό που διαθέτει 
συνεισέφερε στην πληροφόρηση και την αντικειμενική ενημέρωση, 
προάγοντας τα ιδεώδη της ελευθερίας, της δημοκρατίας και της 
κοινωνικής δικαιοσύνης.

Και σ’ αυτό ακριβώς το σημείο θα ήθελα να επισημάνω ότι οι λειτουργοί 
του Τύπου και συγχρόνως διαμορφωτές της κοινής γνώμης, πρέπει να 
εξαντλήσουν και την ύστατη ικμάδα της δημιουργικής φαντασίας τους, 
προκειμένου να αναδείξουν περαιτέρω τις σύγχρονες αξίες μιας 
ανοικτής δημοκρατικής κοινωνίας.

Γιατί αυτό που περισσότερο από ποτέ έχει ανάγκη σήμερα η χώρα μας 
είναι να κατοχυρώσει τη θέση της στο ευρωπαϊκό και διεθνές γίγνεσθαι.

Μια θέση που την αναδεικνύει ως μια χώρα που πορεύεται με εθνική 
αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία, οικοδομώντας μια ισχυρή κοινωνία με 
δικαιοσύνη και συνοχή.

Δεν είναι μόνον το κυβερνητικό έργο που προάγει και αναπτύσσει τις 
ίδιες τις δυνατότητες της χώρας.

Σ’ αυτή την προσπάθεια καλούμαστε να συμβάλλουμε όλοι μας απ’ 
όποιο μετερίζι και αν βρισκόμαστε.

Και εσείς οι λειτουργοί του Τύπου, με τη δύναμη που σας δίνει η 
γραφίδα σας επωμίζεσθε βαρύτατη ευθύνη όταν καλείσθε εκ των 
πραγμάτων να αξιολογήσετε πράξεις και παραλείψεις, ιδέες και 
προτάσεις, θέσεις και απόψεις που άπτονται των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, των ατομικών ελευθεριών, της ελευθερίας της γνώμης,
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της ίσης και απρόσκοπτης πρόσβασης όλων ανεξαιρέτως των πολιτών 
στην υγεία, την εκπαίδευση, την επαγγελματική κατάρτιση και 
σταδιοδρομία. Με μια λέξη σε όλο εκείνο το φάσμα που έχει να κάνει με 
την αξιοπρέπεια του πολίτη και την εν γένει ανάπτυξη της 
προσωπικότητάς του.

Στην Ελλάδα αυτό το όραμα έχουμε για την κοινωνία μας: Μια κοινωνία 
ανοικτή, δημοκρατική, ανεκτική που καλούμαστε όλοι να 
υπηρετήσουμε».
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